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КАК ВЫБРАТЬ УДОБНЫЙ СПОСОБ ДОСТАВКИ ПЕНСИИ

Пенсии и социальные выплаты по линии ПФР могут доставляться через организацию почтовой связи либо кредитную организацию. 
Выбор в пользу того или иного варианта граждане делают уже при назначении выплат. Бывают случаи, когда получать средства выбранным способом неудобно. Напоминаем, что каждый пенсионер или федеральный льготник может в любое время поменять вариант доставки средств.
Если выплаты идут через почтовое отделение, то при отсутствии пенсионера в дату доставки пенсии по месту жительства он вправе получить её в последующие дни в кассе отделения почтовой связи, но не позднее окончания выплатного периода. 
Доставку пенсии можно перевести на банковский счет либо счет банковской карты, на который организация будет доставлять деньги за текущий месяц. Выбрав организацию и открыв счет, эти данные следует сообщить в Клиентскую службу ПФР. 

Соответствующее заявление может быть подано и многофункциональном центре «Мои документы». Кроме того намного удобнее сегодня подать такое заявление можно в формате электронного документа:

- через Личный кабинет гражданина на сайте Пенсионного фонда РФ, выбрав «заявление о доставке», это исключает затраты времени на личный визит и предварительную запись на приём в орган ПФР.

