ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на Интернет-сайте
 администрации городского поселения город Поворино

"О внесенных в КоАП РФ изменениях, касающихся ответственности  за нарушения трудового законодательства, в том числе  проведении специальной оценки условий труда"
     В соответствии с внесенными в КоАП РФ изменениями, вступающими в силу с 01.01.2015г. ответственность за нарушения трудового законодательства будет дифференцирована за нарушения трудового законодательства в сфере охраны труда и за иные  нарушения  норм трудового законодательства ( оплаты труда, ненадлежащее оформление трудовых отношений и т.п.).

     Кроме того, данными изменениями введен такой возможный вид  ответственности как предупреждение. Указанный вид ответственности может быть применен к лицам, совершившим административное правонарушение впервые, и при условии что их неправомерными действиями не причинен какой-либо вред и не наступила угроза причинения такого вреда.

     Новым законом также расширены возможные составы административных правонарушений в сфере трудового законодательства. Например, отдельными частями статей будет установлена ответственность за допуск работника к труду без его специального обучения, проверки знаний требований охраны труда, необеспечение  работников средствами индивидуальной защиты, уклонение от   заключения трудового договора и т.д.

     Ответственность за такие правонарушения будет значительно повышена в сравнении с действующей редакции КоАП РФ.
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